

пострадалите от наводнението на 6 юни 1921 г. сливенци. Събраните 18 000 лв. са изпратени в града. С депутация от Сливен се издействат от различни министерства заеми, строителни материали, трудова помощ.¹¹

Активира се и дейността на Комитета за история на Сливен по основната му задача- отпечатване на останалата част от историята. За набиране на необходимите средства се разпращат писма до видни и състоятелни граждани. На годишното си събрание на 12 януари 1922 г. Дружбата провъзгласява за свои почетни членове Киро Стефанов, Добри Кършев и Никола Нанов за жеста им на истински родолюбци, дарили по 10 000 лв. за отпечатване на втори том на историята, който излиза през 1924 г.

На годишната среща на Дружбата през 1923 г. присъства Русчо Моллов, сливенец емигрант от Октомврийската революция. Р. Моллов произхожда от старо сливенско семейство. Като дете, по време на Освобождението е взет от руските войски и заведен в Русия. Там, под закрилата на видни особи, стига до чин генерал в руската армия при император Николай II. По-късно става губернатор на Украйна. Дружбените членове бурно акламират своя съгражданин, добил известност с необикновената си съдба и запазват спомени "за много сърдечна среща" с него.¹²

През 1926 г. Сливенската дружба в София празнува четвъртвековен юбилей и издава Отчет за дейността си през периода 1901-1926 г. Взема се решение за преименуването ѝ в Сливенска културно-просветна дружба "Д-р Иван Селимински". На тържественото събрание присъстват инициаторите за създаването на дружбата; д-р Петър Козаров - администратор на Българската централна кооперативна банка; арх. Георги Козаров - едър индустриалец, живеещ в Търново и Георги Попов- професор по френски език в София. В словото си председателят напомня полезните и трайни дела, които дружбата създава въпреки годините на войни, икономическа криза, скъпотия, а също така и факта, че в София по образец на първата дружба създадена в страната- сливенската, са основани още петдесет дружби на български градове.

По случай 50-годишнината от освобождението на гр.Сливен, по почин на Сливенската културно-просветна дружба "Д-р Иван Селимински", на 17 януари 1928 г. в църквата "Св.Никола" в София се отслужва молебен в памет на загиналите за свободата на града. Арх. Г.Козаров, подпредседател на дружбата, произнася реч, разменят се мисли и спомени от освобождението на Сливен. Трогнат от